



Αθήνα, 24/10/2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής παρουσιάζει μέσα από video και podcast τα 51 Επιμορφωτικά Προγράμματα που αναπτύχθηκαν για τις ανάγκες της Επιμόρφωσης στα νέα Προγράμματα Σπουδών.

Η Πράξη «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα Προγράμματα Σπουδών και το Εκπαιδευτικό Υλικό Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» με κωδ. ΟΠΣ (ΜΙΣ) 5035543, που συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Ε.Π «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευσης και Δια Βίου Μάθησης 2014-2020» συνέβαλε στην εξοικείωση της εκπαιδευτικής κοινότητας με τα νέα Προγράμματα Σπουδών ενισχύοντας παράλληλα την ενεργό συμμετοχή της εκπαιδευτικής κοινότητας μέσα από πολλούς διαφορετικούς ρόλους, ήτοι του Επόπτη, του Υποστηρικτή-Επιμορφωτή και του Επιμορφούμενου.

Η συνεργατική έρευνα δράσης και η δημιουργία κοινοτήτων επαγγελματικής ανάπτυξης εκπαιδευτικών ήταν τα βασικά χαρακτηριστικά της πιλοτικής εφαρμογής των Προγραμμάτων Σπουδών σε Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία καθώς και της επιμόρφωσης στα νέα Προγράμματα Σπουδών.

Το επιμορφωτικό υλικό που έχει αναπτυχθεί καλύπτει 36 ώρες εξ αποστάσεως επιμόρφωσης (8 ώρες σύγχρονης και 28 ώρες ασύγχρονης), το οποίο διατίθεται σε μορφή Μαζικών Ανοικτών Διαδικτυακών Μαθημάτων (MOOCs) με στόχο τη διαρκή υποστήριξη της επιμόρφωσης των εκπαιδευτικών.

Η εκπαιδευτική κοινότητα μπορεί ενημερωθεί για τους στόχους και τα αποτελέσματα της Πράξης μέσα από το ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο, το video και το podcast που ακολουθούν.

[Ψηφιακό ενημερωτικό φυλλάδιο της Πράξης «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα Προγράμματα Σπουδών και το Εκπαιδευτικό Υλικό Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»](#), γίνεται συνοπτική παρουσίαση της στοχοθεσίας και των αποτελεσμάτων της επιμόρφωσης στα νέα Προγράμματα Σπουδών.

[Video της Πράξης «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα Προγράμματα Σπουδών και το Εκπαιδευτικό Υλικό Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»](#), αποτυπώνονται τα βασικά χαρακτηριστικά της Πιλοτικής εφαρμογής και της επιμόρφωσης για τα νέα Προγράμματα Σπουδών.

[Podcast της Πράξης «Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα Προγράμματα Σπουδών και το Εκπαιδευτικό Υλικό Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»](#), μέσω του οποίου προσφέρεται μια ακουστική εμπειρία ως πρόσθετη πηγή για εκπαιδευτικούς, γονείς, μαθητές και κάθε ενδιαφερόμενο.

Το ως άνω υλικό δημοσιότητας είναι ελεύθερα προσβάσιμο από κάθε ενδιαφερόμενο και στη διάθεση της εκπαιδευτικής κοινότητας να αξιοποιηθεί με κάθε πρόσφορο τρόπο.

